

## ▷ ŽUPNE OBAVIJESTI

### SV. MISE OVE NEDJELJE:

Petrićevac - **9:00 sati**. Misna nakana: † Josip Debeljak.

Motike - **10:30 sati**.

Vujinovići - **14:00 sati**.

**PONEDJELJAK** - sv. Januarije, biskup i mučenik.

**UTORAK** - sv. Andrija Kim Taegon i drugovi, korejski mučenici. Toga dana je i pobožnost sv. Anti Padovanskom. Sveta misa je u **18:00 sati**. Misna nakana: za † Josipa i Ivo Josipović.

**OBAVIJEST** - U utorak se u našoj susjednoj župi Trapisti obilježava se 2. godišnjica osnutka Europskog centra za mir i suradnju - u kući susreta Marija Zvijezda“. Svečano misno slavlje u **17:00 sati** predslavit će mons. Vinko kardinal Puljić, a poslije svete mise bit će upriličen koncert.

**SRIJEDA** - sv. Matej, apostol.

**ČETVRTAK** - sv. Mauricije i drugovi, mučenici.

**PETAK** - sv. Pio z Pietrelcine.

**SUBOTA** - sv. Pacifik.

**NEDJELJA** - u samostanskoj i župnoj crkvi sveta misa je u **9:00 sati** (misna nakana: † Pavo i Kata Barać). U Vujinovićima je sveta misa u **14:00 sati**. U župi Motike sveta misa je u **10:30 sati**.

**POKOJNI** - U proteklom tjednu preminula je Anka Ćorluka r. Delač. U svojim mislima i molitvama sjetimo se pokojne Anke, te svih naših dragih i milih pokojnika. Pokoj vječni daruj im Gospodine! I svjetlost vječna svjetlila njima!

***Neka vam je blagoslovljen dan Gospodnji i ugodan sljedeći tjedan!***

BROJ  
**135**  
GODINA  
III.

LITURGIJSKA  
GODINA C

# Župni listić

18. rujna. 2022.

DVADESET I PETA NEDJELJA  
KROZ GODINU



FRANJEVAČKI SAMOSTAN PRESVETOG TROJSTVA  
Župa sv. Ante Padovanskoga - PETRIĆEVAC  
Župa sv. Petra i Pavla - MOTIKE

**Marije Dimić 4, 78 000 Banja Luka, BiH**

Tel.: + 387 (0)51/ 354 - 818

e-mail: f.s.petricevac@gmail.com

## ▷ EVANĐELJE

**Čitanje svetog Evanđelja po Luki (Lk 16, 1-13)**

U ono vrijeme: Govoraše Isus svojim učenicima:  
»Bijaše neki bogat čovjek koji je imao upravitelja. Ovaj je bio optužen pred njim kao da mu rasipa imanje. On ga pozva pa mu reče: 'Što to čujem o tebi? Položi račun o svom upravljanju jer više ne možeš biti upravitelj!' Nato upravitelj reče u sebi: 'Što da učinim kad mi gospodar moj oduzima upravu? Kopati? Nemam snage. Prošiti? Stidim se. Znam što ću da me prime u svoje kuće kad budem maknut s uprave.' I pozva dužnike svoga gospodara, jednog po jednog. Upita prvoga: 'Koliko duguješ gospodaru mojemu?' On reče: 'Sto bata ulja.' A on će mu: 'Uzmi svoju zadužnicu, sjedni brzo, napiši pedeset.' Zatim reče drugomu: 'A ti, koliko ti duguješ?' On odgovori: 'Sto korâ pšenice.' Kaže mu: 'Uzmi svoju zadužnicu i napiši osamdeset.'

I pohvali gospodar nepoštenog upravitelja što snalažljivo postupi jer sinovi su ovoga svijeta snalažljiviji prema svojim od sinova svjetlosti.

I ja vama kažem: napravite sebi prijatelje od nepoštena bogatstva pa kad ga nestane da vas prime u vječne šatore.

Tko je vjeran u najmanjem, i u najvećem je vjeran; a tko je u najmanjem nepošten, i u najvećem je nepošten. Ako dakle ne bijaste vjerni u nepoštenom bogatstvu, tko li će vam istinsko povjeriti? I ako u tuđem ne bijaste vjerni, tko li će vam vaše dati?

Nijedan sluga ne može služiti dvojici gospodara. Ili će jednoga mrziti, a

drugoga ljubiti; ili će uz jednoga prijanjati, a drugoga prezirati. Ne možete služiti Bogu i bogatstvu.«

### *Riječ Gospodnja*

## ▷ RAZMIŠLJANJE UZ NEDJELJNO EVANĐELJE

Današnji evanđeoski odlomak, koji govori o nepoštenom upravitelju, teolozi i egzegete doista različito tumače. Ključno nije da se zaustavimo kod poštenja ili nepoštenja ovog upravitelja, nego kod onoga što je Isus ovom prisposodobom htio reći. Uostalom, sam Gospodin na kraju ovog odlomka objašnjava što nam želi poručiti i kakve trebamo izvući zaključke. Moramo gledati na određena uvjetovanja i usporedbe koji se pojavljuju u ovoj perikopi i to s gledišta ovozemaljskog i Vječnog Života te služenja Bogu ili zemaljskom i materijalnom.

Prva važna stvar koju Gospodin ističe jest naša osobna zauzetost kad je u pitanju Kraljevstvo Božje. Ova nas perikopa želi upitati koliko se trudim oko svoga spasenja. Koliko uključujem i svoja materijalna dobra da bih se domogao Kraljevstva Nebeskoga? Isus pokazuje da u teškim životnim situacijama uspijevamo utrošiti svu svoju snagu i kreativnost da bismo svladali zapreke. A kada se radi o najvažnijem životnom pitanju, Životu Vječnom, čudesno ponestane upornosti i ne iskorištavamo sve svoje snage, pamet i kreativnost za osvajanje svoga cilja.

Slijedeća stvar koja privlači našu pažnju u današnjem Evanđelju jest nužnost odabira: želim li služiti Bogu ili svijetu, odnosno materijalnim stvarima? Naravno da je naše zalaganje vezano uz egzistenciju, brigu za sebe, obitelj ili zajednicu nešto očigledno i normalno. Ali i ono treba biti podređeno onome što razumijemo pod pojmom *tražite najprije Božje kraljevstvo*, služite Bogu, težite k cilju svoga života, dakle, Vječnoj sreći.

### *Živa riječ*

## ▷ UPOZNAJEMO SVECE - Sv. Pio iz Pietrelcine (1887.-1968.)

Je glasoviti „Padre Pio“. Rodio se 1887. u mjestu Pietrelcina u biskupiji Benevento (Italija), au svijetu se zvao Franjo Forgione. Ušao je u Red Manje braće kapucina 1903. god., za svećenika je zaređen 1910. god. Namješten je u San Giovanni Rotondo 1916. god. Tu je bio gotovo cijelog života. U petak ujutro 20. rujna 1918., dok je molio pred Raspetim u koru stare crkvice, primio je dar svetih rana koje su otvorene i krvarile su sve do smrti. Revno se predao svećeničkom služenju kao ispovjednik i duhovni vođa. Osnovao je „Molitvene grupe“ i modernu bolnicu kojoj je dao ime „Kuća za ublaživanje

boli“. Umro je 23. rujna 1968. god., a svetim ga je proglasio papa Ivan Pavao II. 2002. god. u Rimu pred mnoštvom štovatelja.

### *Sa svecem svakoga dana*

## ▷ DUHOVNA POEZIJA — *Šutjeti*

Šutjeti — nutrina pobuni  
zbog nepravde  
uzrokovane od braće,  
šutjeti — kada u srcu sve  
jeca od razočarenja.

Šutjeti — jer se to tiče mene sama,  
a ne nekog drugog  
koji je možda nejak.

Šutjeti — da ne bih prouzročio  
žestoki sukob — riječ protiv riječi.

Šutjeti — jer si ti šutio,  
Gospodine — pri svojoj osudi  
koja je bila nepravedna.

Šutjeti —  
da bi se zaštitio tinjajući stijenj,  
kako bi mogao zablješati novi plamen.  
Pomozi mi — moj Bože!

*M. Clara-Chrysostoma Lauf*

## ▷ BOŽJA PRISUTNOST U RIJEČI

Doznam li da je tko zapao u kakvu duševnu ili tjelesnu nepriliku, što sve ne bih učinio kod Gospodina da ga vidim slobodna od nevolja? Drage bih volje na se preuzeo sve njegove jade samo da se spasi, a njemu bih ustupio plodove mojih trpljenja, kad bi mi Gospodin to dopustio.

*Sv. Pio iz Pietrelcine*

## ▷ DUHOVNA MISAO

Dajte nam da tim više vjerujemo u Boga što je neka stvar gnusnija i teža.

*Arnold Janssen*